
 

 

 

                                                    Άρτα: 02/11/2023 
  
                                                                                    ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ                  

                                                                                             

 Θέμα: «Ορισμός Ακαδημαϊκών Συμβούλων Σπουδών για τους πρωτοετείς φοιτητές του 

τμήματος Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων έτους 2023-2024». 

Σύμφωνα με την απόφαση της 17ης/01.11.2023  Συνέλευσης  της Σχολής, ανατέθηκε σε μέλη ΔΕΠ του 

Τμήματος, η  παροχή Ακαδημαϊκών Συμβούλων σε κάθε προπτυχιακό φοιτητή ως εξής: 

Για τους φοιτητές  που αρχίζει  το επίθετό  τους από το Α έως και  το Ζ και έχουν Α.Μ.Σ. 
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 Ορίζεται ως ακαδημαϊκός σύμβουλος σπουδών,  η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κα Βόιδαρου Χρυσούλα. 

Για τους φοιτητές που αρχίζει το επίθετό τους από το ΗΛ έως και το ΚΟΥ  και έχουν Α.Μ.Σ. 

 
16706 

16707 

16708 

16709 

16691 

16710 

16711 

16712 

16713 

16714 

16715 

 

 

 



 

 

Ορίζεται ως ακαδημαϊκός σύμβουλος σπουδών, ο  Επίκουρος Καθηγητής κος  Αναστόπουλος Ιωάννης. 

Για τους φοιτητές που αρχίζει το επίθετό τους από το ΜΗΤ έως και το ΠΑΠΑ..  και έχουν Α.Μ.Σ. 
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Ορίζεται ως ακαδημαϊκός σύμβουλος σπουδών, ο  Αναπληρωτής Καθηγητής κος  Κορρές Νικόλαος. 

Για τους φοιτητές που αρχίζει το επίθετό τους από το ΠΑ. έως και το ΧΟΥ  και έχουν Α.Μ.Σ. 
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Ορίζεται ως ακαδημαϊκός σύμβουλος σπουδών, ο  Επίκουρος Καθηγητής κος  Στουρνάρας Βασίλειος. 

Η επικοινωνία των πρωτοετών φοιτητών με τους Συμβούλους Σπουδών μπορεί να γίνεται δια ζώσης στα 

γραφεία τους, κατά τις ημέρες και ώρες της συνεργασίας τους με τους φοιτητές και μέσω των  email:                                               
 

α)  Βόιδαρου Χρυσούλα: xvoidarou@uoi.gr      

β)  Στουρνάρας Βασίλειος: vstournaras@uoi.gr 

γ) Αναστόπουλος Ιωάννης: ianastopoulos@uoi.gr 

δ) Κορρές Νικόλαος: nkorres@uoi.gr 
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Ο Ακαδημαϊκός Σύμβουλος Σπουδών είναι αρμόδιος για να ενημερώνει και να συμβουλεύει τους 

φοιτητές για όλα τα παρακάτω: 

 α) Υποστήριξη για τη διευκόλυνση των πρωτοετών φοιτητών στη μετάβασή τους από τη 

δευτεροβάθμια στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

 β) Περιεχόμενο μαθημάτων, συμμετοχή σε εργαστήρια, αξιοποίηση των υποδομών των εργαστηρίων 

του Τμήματος, τρόπους αξιολόγησης επιδόσεων μαθημάτων, ενθάρρυνση του φοιτητή να συμμετέχει 

σε προόδους, τεστ, σειρές ασκήσεων, ενισχυτική διδασκαλία με επιπλέον φροντιστήρια κα., που 

βοηθούν τον φοιτητή να κατανοήσει και να ολοκληρώσει με επιτυχία τα μαθήματα στα οποία 

δυσκολεύεται, τρόπους μελέτης, βιβλιογραφία. 

 γ) Περιεχόμενο υποχρεωτικών μαθημάτων και μαθημάτων επιλογής, καθορισμός της βέλτιστης 

επιλογής μαθημάτων, ελαχιστοποιώντας την αποτυχία στις εξετάσεις και συζήτηση με τον φοιτητή, 

ώστε η επιλογή των μαθημάτων να συνάδει με τα προσωπικά του ενδιαφέροντα, τις δεξιότητες και τις 

ικανότητές του. 

 δ) Συζήτηση των αποτελεσμάτων των εξετάσεων. 

 ε) Επιλογή θέματος πτυχιακών ή άλλων εργασιών. 

 στ) Μεταπτυχιακές σπουδές (στο Τμήμα, στην Ελλάδα και το εξωτερικό). 

 ζ) Επαγγελματικές προοπτικές (ευκαιρίες σε δημόσιο, ιδιωτικό τομέα, ελεύθερο επάγγελμα, θέση 

εργασίας στο εξωτερικό) 

η) Συζήτηση οποιουδήποτε θέματος το οποίο δημιουργεί εμπόδια στις σπουδές.  

 Ενημέρωση σχετικά με τις υπηρεσίες που προσφέρει το Πανεπιστήμιο στους φοιτητές του (Φοιτητική 

μέριμνα, ΔΑΣΤΑ,  Γραφείο Πρακτικής Άσκησης). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από τη γραμματεία του Τμήματος  Γεωπονίας 

 

 

                       
 
 

                                      


